



## **Житель Новодвинска предстанет перед судом по обвинению в клевете в отношении судьи**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 76-летнего жителя города Новодвинска в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.298.1 УК РФ (клевета в отношении судьи в связи с рассмотрением дела в суде).

По версии следствия, в период с декабря 2017 года по 23 января 2018 года обвиняемый, не согласный с решением судьи Новодвинского городского суда, на основании которого он был обязан возместить компенсацию морального вреда женщине за оскорбления, расклеивал в общедоступных местах рукописный текст со сведениями клеветнического содержания в отношении судьи.

Подследственный пояснил, что таким образом выразил несогласие с принятым судьей решением в пользу истца.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За клевету в отношении судьи Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двух миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов.

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1238891>